

淄博对重点燃煤企业实施环保限期治理

明年4月前不达标者一律停产

本报11月7日讯(记者 王鑫) 7日,记者从市环保局举行的全市重点燃煤企业实施环保限期整改会议上获悉,为改善全市环境质量,促进主要污染物总量减排,淄博市下发《关于对全市重点燃煤企业实施环保限期治理的通

知》,对全市重点燃煤企业实施环保限期治理,逾期不能完成治理的,将一律停产。

据了解,此次限期治理环保部门将根据国家及省新出台的各项污染物排放标准,结合淄博市总量减排工作要求,制定实施四

大燃煤行业环保治理标准,对全市所有污染物排放浓度不能稳定达到国家及省新出台的各项污染物排放标准要求的热电、钢铁、焦化、水泥等重点燃煤企业实施限期治理,限期截至2014年3月31日前完成治理。

会上,市环保局于照春局长强调,各区县环保局要对区域内四大行业环保设施进行摸底排查,指导企业严格按照各行业治理标准要求,落实限期治理任务。各企业领导也应高度重视本次限期治理,按照标准要求制定治理

计划,考察技术方案,按时完成治理任务。企业进行限期治理期间,如污染物排放浓度超过本次限期治理标准3倍以上,一律予以行政处罚,并实施停产治理。对逾期不能完成限期治理任务的,一律实施停产治理。

本次限期治理设定精细标准

热电、钢铁、焦化、水泥四类重点燃煤企业咋改一目了然

淄博市于7日下发的《关于对全市重点燃煤企业实施环保限期治理的通知》中对热电、钢铁、焦化、水泥等重点燃煤企业限期治理标准进行了明确规定。

本报记者 王鑫

1 焦化企业要安装集气除尘设备

所有焦化行业要建设干熄焦工艺,熄焦、筛分过程要封闭转运,各烟粉尘排放点要安装集气除尘设施。干熄焦改造完成前,所有焦化企业熄焦废水必须使用清水或污水经处理达到杂用水标准后,方可用于洗煤、熄焦等工艺,熄焦用水不可

直接循环利用。粗苯渣及焦油渣要求全部不落地处理,直接运至煤场进行配煤使用。污水处理剩余污泥覆盖煤场或配入炼焦煤,煤焦油储罐区要求四周设置不低于50cm的围堰,各工段储罐排气口排放的废气须经净化后排放。

2 水泥企业须建设除尘、抑尘设施

水泥企业原料开采须建设除尘、抑尘设施,禁止车辆运输,建设封闭式皮带输送走廊。原料要进行封闭破碎,破碎系统安装除尘设备,粉性物料要密闭输送,各扬尘点都要设置高效除尘器。

各种原材料及固体废物要

封闭储存或建设防风抑尘网,设置喷淋系统。水泥窑及窑磨一体机除尘设施应为袋式、电袋复合等高效除尘器。水泥企业破碎机、磨机、包装机、烘干机、烘干磨、煤磨机、冷却机、水泥仓及其它通风设备需采用高效除尘器。



燃煤企业的废气经过烟气脱销等一系列处理,最终达标排放(资料片)。 本报记者 王鑫 摄

3 热电企业配煤场须全封闭

燃煤电厂煤炭及其他粉性物料贮存场应封闭或建设防风抑尘网,并配备喷淋等防尘、降尘设施,配煤场及输送走廊必须全封闭。

同时要严格控制入炉煤质,企业购进煤炭必须进行煤质监测,并向区县环保局申

报,区县环保局每月进行一次监督检查。燃煤锅炉要高标准对氮氧化物进行综合治理,配套大布袋、电袋复合、高频五级静电等高效除尘设施,取消烟气旁路,使用氨法脱硫、石灰石膏法脱硫的火电企业要增建尾部湿法电除尘设施。

4 钢企高炉上料采用密闭输送

高炉上料输送要采用密闭输送。高炉矿槽上、下料口,高炉配料振动筛,输送转运点等扬尘点设置高效集气除尘器。高炉出铁口、铁水罐、铁水槽及铸铁机室设置集气除尘设施,保证出铁、铸铁时有效除去烟尘。炼铁高炉等设施各烟粉尘排放点设置高效集气除尘器,高炉煤气要净化后全部回收利用。

钢铁企业污染治理设施要配套安装工况DCS系统,脱硫、脱硝装置进出口都要安装在线监测设施(CEMS),入口在线监测设施11月底前移交运营公司管理,监测数据与烟气尾部在线监测同时上传市区监控平台。

山东省非物质文化遗产

鼻炎秘方
免费体验

咨询电话: 7772225 QQ: 2648489933
地址: 张店百年立正堂(联通路11甲7号)
临淄: 百年立正堂(闻韶路,相家东门口)

齐鲁晚报·今日淄博

诚聘英才
进行中

记者、美编招聘启事

因事业发展需要,齐鲁晚报·今日淄博现面向社会招聘记者6人、美编两人。

记者岗位要求:

- 1、全日制本科院校毕业。
- 2、文字水平高,沟通能力强。
- 3、有较高组织策划能力的优先录用。

美编岗位要求:

- 1、绘画、设计等相关专业;
- 2、熟练使用排版软件及Photoshop、CorelDraw等平面设计软件;
- 3、有报纸、杂志版式独立设计经验者,媒体同岗位工作经验者优先。

应聘方式:

请将个人简历投至: 754184556@qq.com;

咨询电话: 0533-3172726 13668831397孙女士